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Prijatelji životinja organiziraju akciju u cijeloj Hrvatskoj - prva simultana akcija podružnica Prijatelja životinja u 10 gradova diljem Hrvatske
Svjetski dan bez mesa je dan koji u svijetu obilježavaju i organiziraju potrošači, zaštitnici prirode, ekolozi i zaštitnici životinja i životinjskih prava s ciljem promoviranja bezmesne prehrane. Cilj je da se na prvi dan proljeća, koji simbolizira ponovno rođenje i obnovu prirode potrošačima pomogne u razvitku zdrave, nenasilne prehrane zasnovane na povrću, voću, mahunarkama i žitaricama.
Na ovaj dan nudimo potrošačima da razmisle o svojoj prehrani, da razmisle žele li nastaviti sudjelovati u bezočnom klanju nevinih životinja i konzumiranju njihovih leševa ili žele prijeći na nenasilnu, zdravu, ekološku i etičku prehranu - vegetarijanstvo.
Akcija će se održati u svim gradovima gdje postoji podružnica Udruge, a cilj akcije je informiranje javnosti putem transparenata, dijeljenja letaka, uzoraka vegetarijanske hrane i slično.
Pozivamo vas da popratite akciju koja će se održati u četvrtak, 20. ožujka 2003.
u Zagrebu, ispred tržnice Dolac, u 12 sati 
u Dubrovniku, kod Palače Sponza, u 12 sati 
u Splitu, u Marmontovoj ulici, u 12 sati 
u Karlovcu, na Trgu Matije Gupca (kod fontane), u 12 sati 
u Rijeci, na Korzu kod Radio Rijeke, u 15 sati 
u Zadru, na Narodnom trgu, u 12 sati 
u Koprivnici, na Trgu Bana Jelačića, u 12 sati 
u Osijeku, na Trgu Ante Starčevića, u 12 sati 
u Sisku, kod sata, u 13.30 sati 
u Varaždinu, na Trgu kralja Tomislava, u 12 sati
Kako je 22. ožujka Svjetski dan voda, na akciji ćemo dati osvrt i na štete koje mesna industrija uzrokuje u problemu voda na planetu.
Mnogo je razloga za vegetarijanstvo i na današnji dan diljem svijeta brojne organizacije mole potrošače da razmisle o svojoj budućnosti. Mi, Prijatelji životinja molimo hrvatske potrošače da razmisle o vegetarijanstvu.
ZBOG SEBE
Prestankom jedenja mesa smanjit ćete rizik dobivanja srčanog oboljenja, kapi, raka i drugih kroničnih bolesti koje onesposobljuju i ubijaju preko 3 milijuna ljudi godišnje, a što je dokumentirano i potvrđeno stotinama studija. Također ćete na taj način podići stupanj svoje energije, pojednostaviti pripremu obroka i smanjiti račun za hranu, da ne spominjemo čistiju savjest.
ZBOG SVOJE DJECE
Izbacivanjem mesa pomoći ćete zaštiti tla, vode i drugih izvora proizvodnje hrane koji su značajni za opstanak vaše djece i njihove djece.
ZBOG GLADI
Izbacivanjem mesa omogućit će se pšenici i drugoj zrnatoj hrani kojom se sada tove životinje da se prehrane i spase gladni ljudi u svijetu. Za jedan kilogram mesa potrebno je 60 kilograma pšenice, a na površini od veličine 5 nogometnih igrališta, odnosno 10 hektara može se uzgojiti mesa za samo dva čovjeka, dok kukuruza za 10 ljudi, žita za 24 ljudi ili soje za 61 čovjeka. Jedenjem mesa indirektno se podržava glad i svijetu i neravnopravna distribucija hrane.
ZBOG PRIRODNIH RESURSA
Za četveročlanu obitelj koja konzumira meso potroši se goriva dostatno za 6 mjeseci vožnje automobilom. Na istom komadu zemljišta potrebnom za proizvodnju 1kg mesa može se proizvesti npr. 200kg krumpira ili 160kg rajčica i to u istom vremenskom periodu. Isto tako umjesto 50kg govedine možemo dobiti 1000kg trešanja, 6000kg mrkve ili 4000kg jabuka. Na istom dijelu tla koje je potrebno da se prehrani jedan mesojed može se prehraniti 20 vegetarijanaca!
ZBOG ZRAKA
Plin amonijak koji dolazi iz štala gdje se drže goveda uzrokuje više štete nego svi automobili i tvornice na svijetu zajedno.
ZBOG VODA
Za kilogram mesa potrebno je 10.000 litara vode, a za kilogram pšenice samo 100. Količina vode za deset odrezaka jednaka je količini vode koju prosječna obitelj konzumira u cijelog godini. Samo u SAD-u mesna industrija zagađuju vodu koliko sve industrije i svi gradovi zajedno. Oko 50% zagađenja vode u Europi uzrokovao je masovan uzgoj stoke, a 50% od ukupne svjetske potrošnje vode troši se u istu svrhu.
ZBOG ŠUMA
Od 1970. više od 20 milijuna hektara tropskih šuma pretvoreno je u pašnjake. Milijuni hektara tropskih šuma uništavaju se godišnje radi pašnjaka što ubija i ugrožava mnoge životinjske i biljne vrste, ali i tamošnje stanovništvo. S obzirom na ogromne potrebe mesne industrije za 40 godina tropskih šuma neće biti! Već se 1/3 Zemljine površine koristi za stočne pašnjake, a stočne farme uzrokuju 85% ukupnog isparavanja dušika u obliku amonijaka koji se smatra glavnim uzročnikom umiranja šuma.
ZBOG ZEMLJE
Izbacivanjem mesa pomoći ćete zaštiti naše šume, pašnjaka i druga prirodna staništa i smanjiti zagađivanje vodenih tokova česticama prašine, gnojiva i pesticida. Najveći uzrok zagađenja voda i zraka je mesna industrija, zbog koje se i najviše sijeku tropske prašume i uzrokuje globalno zatopljenje znatno više nego npr. automobilska industrija.
ZBOG ŽIVOTINJA
Izbacivanjem mesa spasiti ćete nevina, osjećajna bića od zatočeništva, izolacije, obespravljenosti, trovanja, sakaćenja, zlostavljanja i klanja. Životinje imaju pravo na život, a trenutno milijarde bića živi u strahovitoj patnji u farmama diljem svijeta. Izolirane i zatočene čekaju svoj red na klanje. A kolju ih zbog potrošača koji kupuju meso i mesne prerađevine. Stanite tome na kraj, spriječite patnju i klanje životinja - postanite vegetarijanci.
ŽELITE LI POMOĆI SEBI SAMIMA, GLADNIM LJUDIMA, PRIRODI, ŽIVOTINJAMA I CIJELOM PLANETU PRESTANITE JESTI MESO.







Također pogledajte
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Akcije
	20.03.15. Meso je patnja i smrt!
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	04.10.11. Dani prijatelja životinja 2011.
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	20.03.08. Jedan dan bez mesa
	20.03.07. Svjetski dan bez mesa
	20.03.06. Meatout Croatia 2006
	19.03.05. Dan bez mesa - dvadeseta obljetnica
	20.03.04. Svjetski dan bez mesa
	21.03.02. Svjetski dan bez mesa

Reakcije, zahtjevi i prijave
	27.10.15. Upozorenje za mesne proizvode
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).

E-mail i ostali kontakti
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